要坐醫療專機返港。在醫院休養近兩個月,華仔終於在昨 ,昨早8時多透過官網報喜,表示已出院,並 劉德華今年1月去泰國拍廣告





■華仔昨早透過官網宣佈出院了! 網上圖片





我回家了......

2017年03月10日 08時13分

昨天做了一天的體檢! 傍晚檢查結果出來... 我在病房裡、安靜的坐在輪椅上、平靜的聽醫 起來抱抱醫生、可惜我當時能力做不到...... 親愛的家人 我盆骨骨折癒合情况理想、 脊椎骨 家? 希望家人和我一起威謝所有媒體朋友 在這一段時間 讓我有足夠的空間休養 媒體對我的 支持 我是看到、威到的家?的留言 每天我都看一遍 每一個祝福 每一聲叮嘱 都是我的靈丹妙 藥 相信我!! 我很快就可以自己站起來! 華仔

■華仔開心留言報喜。

年55歲的劉德華ラサ1月1日 生時遇上意外,在馬背上摔倒墮地,導 受治療。華仔留院近兩個月,各界非常關注, 多位好友到醫院探望華仔,並表示華仔已經逐 漸好起來。

華仔公司昨日發聲明透露華仔的傷勢恢復得 相當順利,依照醫師的指示,華仔隨時可以安 排出院,再繼續進行下一階段的復健及治療。 這段期間,他們感謝各界人士媒體歌影迷親朋 好友等關懷備至,以及主治醫師及所有醫療團 隊的專業治療及熱心的付出!

康復情況理想

向來視歌迷為家人的華仔昨早亦特別透過官 網「華仔天地」報平安,華仔的博文內容如 下:

「我回家了……

昨天做了一天的體檢! 傍晚檢查結果出來…… 我在病房裡、 安靜的坐在輪椅上、 平靜的聽醫生解釋、 醫生説着道着…… 我什麼都沒聽見一直到

他説: 『你可以回家了!』

我差點跳起來抱抱醫生、 可惜我當時能力做不到……

親愛的家人 我盆骨骨折癒合情況理想、 脊椎骨裂、坐骨神經系統、 肌肉與跟(筋)腱拉傷等亦已慢慢修復、 一切都開始晴天! 勿念……

就在這個家裡 希望家人和我一起 感謝所有媒體朋友 在這一段時間 讓我有足夠的空間休養 媒體對我的支持 我是看到、感到的

家裡的留言 每天我都看一遍 每一個祝福 每一聲叮囑 都是我的靈丹妙藥

相信我!! 我很快就可以自己站起來!

華仔」

Sammi開心打氣

華仔還附上靚仔新相一張,相中所見,休養 近2個月的他精神飽滿了不少,舉手示意,而 且雙眼十分有神。雖然暫時未能企起來,但華 仔大派定心丸,表示「我很快就可以自己站起

鄭秀文 (Sammi) 知道好友華仔出院,即在 社交平台打打氣,她留言:「華仔加油!加 油!加油!我們支持你呀!康復之路,又進一 步,繼續加油!」

Randy Chow 胡鴻鈞 胡鴻鈞叫同門

香港文匯報訊(記者李慶全)胡鴻鈞 與監製 Randy Chow 昨日到電台為新歌 《情人自擾》宣傳,胡鴻鈞透露新歌籌備 大半年才推出,歌曲主要是講及他的陰暗 面,他最要多謝靚仔監製於錄音時為他作 出情緒輔導,似足個心理醫生一般。他亦 坦言挑選了這題材,也真的坦白向監製道 出自己人性中最醜陋的一面給他知道,再 寫成這首歌跟大家分享。而當中所提到的 陰暗面,胡鴻鈞指其實是講他的妒忌心, 他説:「男生都有妒忌,像當知道另一半 跟其他人有關係會接觸,也都會呷醋,只 是男人通常不講出口。」問他有否試過 「戴綠帽」?胡鴻鈞表示又沒有,而且歌 曲中都是講他承認自己的自卑、缺乏安全 感和缺乏信心等問題。笑問他又有否妒忌 同門許廷鏗和鄭俊弘有機會今年於紅館舉 行個唱?他笑着帶過:「叫他們請我做嘉 賓,一樣可以分享舞台演出,那就不用炉 忌啦。」

丫頭驚覺

被閨蜜網路欺凌

香港文匯報訊 台 灣藝人「丫頭」 詹子晴前晚亮 相節目,談 論近來小模 閨蜜話題, 丫頭回憶起 剛進演藝圈

時,常被網民言

語攻擊,後來發現都 是同一人,她更説:「直到有一天,寫了 我跟閨蜜才知道的事,驚覺原來攻擊我的 人就是她!」



香港文匯報訊(記者 李思穎)張秀 文昨日為一間綜合百貨店擔任司儀, 雖然穿上低胸裙, 但就不及她上一次 在同一地方擔任嘉賓時的性感,她解 釋是順應客戶需求,笑言若然沒有要 求她作性感打扮,便不會着得太凍, 可以暖回一些。至於酬勞是否因應性 感程度而遞增,她表示:「差不多, 最重要是跟客戶有共識,有時在高貴 場合也不需太性感。」

張秀文曾自爆初出道時試過寄居家 姐屋企屈膝瞓兒童床,甚至做廳長瞓 梳化, 現在終有能力租屋住, 但她立 志買樓,她謂:「仍在努力儲錢中, 現時樓價太貴,反而想另作投資,可 以是基金和做生意,當然每一行都有 風險,做之前都會考慮清楚,同朋友 計劃妥當先實行。投資賺錢較長遠, 身邊朋友提議我做美容、女性用品、 甜品生意,暫時我都拿不定方向,其 實我喜歡買便宜貨品,會搜羅世界各 地價廉物美的產品,所以網上平台不

失是有潛力發展,是大趨勢。」 其次她要開源節流, 開源是搵多些 錢,節流則是要慳家做師奶仔,有指 買樓責任可以交由男方負責,她笑 説:「我是大女人,自己有能力好重 要,如果結婚的話共同為家庭都好正 常, 但未結婚是不會要人家買樓給首 期,這想法虛無飄渺,免得將來分手 時要打官司追討, 就算做不到朋友也 不想做敵人對簿公堂拍拖時對錢銀也 不會太計較,吃餐飯沒所謂, (你收 過最貴的禮物是什麼?)哈哈,唔好 講嚇死你,都是玩具公仔, (不是樓 和車?)有就唔會咁閉翳。」

林建明爆盧海鵬脾氣變壞 憂心穎有潛在追求者 馬明先探口風才行動

香港文匯報訊(記者 吳文釗)馬國明、 張曦雯 (Kelly) 、鄧佩儀 (Gloria) 和黃建 番外篇 — 首部曲》開鏡拜神,Kelly與Gloria化身成正、反派魔女亮相,其中以Kelly 得不難看。」 低胸上陣最吸睛,被兩魔女挾持的馬國明,

笑言艷福無邊,很多男士也恨不到。 《降魔的番外篇》是首部劇集放在無綫 最新平台big big channel上播放,屆時會 配合正劇《降魔的》,每集約長10分鐘, 有十多集播映。馬國明笑言難得與兩美女 合作,也不怕「女友」黃心穎呷醋,他反 問道:「點解要呷醋?拍戲不會啦。」馬 明又借機會澄清,早前心穎被拍到買男裝 要誤會是送給我,我係咪要唔開心?個銀 包不是我的,印象中她都有送過禮物,但 不記得是什麼,我仍在等有朋友會送層樓 給我。」對於心穎投訴他們未有機會再約 開工我們仍未有同場機會,我都要傳短訊

言有機會再約心穎出街吃飯,笑言要搞清 楚銀包得主是誰,看看是否有其他潛在追 東等人昨日到舊式冰室參與網絡劇《降魔的 求者。問到公司有否給予過壓力,他說: 「沒有,公司沒有問過,都要多謝大家寫

張曦雯拍劇不介意性感

另外,有線電視因停止獲注資,前景成 疑,馬國明認為政府在電視行業的政策上 可以有改善,他説:「香港的電視規則太 落後,現在荷里活都有廣告啦,政府應該 是幫行業去賺錢,不是箍住它們不讓發 展,當有牌照也不做,是否有問題呢?」

化身奸角魔女的張曦雯除了大晒事業線 銀包,但不是送給他的,他說:「大家不 外,更要戴上鮮紅色隱形眼鏡,坦言平時 看東西都變成全紅,她説:「因為我是魔 界來,要引人犯罪和顛倒眾生,角色需要 也不介意性感,始終是自己第二次拍 劇。」做正派魔女的鄧佩儀就密實上陣, 會,問到馬明為何不積極?他説:「新劇 她笑言因為要做正派,但也會穿透視裝, 要做一個純真魔女。笑指她不及張曦雯搶 給她,問下銀包係咪送給我的?」馬明坦 鏡時,Gloria稱會用演技搭夠。





香港文匯報訊(記者 李慶全)藥油 品牌90周年昨晚舉行聯歡晚宴,出席 嘉賓有余安安、袁潔瑩、梁家仁、黄 夏蕙、莊思敏、林建明、盧海鵬、安 德尊及胡楓等。

大姐明剛從內地旅行回港,她表示 近月來都不停旅遊,談到好友譚炳文 早前因氣喘入院,大姐明指於新年吃 盆菜見過炳哥,見他當時精神還不 錯,今次應也無恙的。至於琴姐李香 琴的近況,大姐明則表示在一年多前 曾探望琴姐,她當時雖不太認得人, 但陪她唱粵曲時,則完全記得所有的 歌詞。再提到另一好友盧海鵬,她指 兩人剛為奇妙電視一起合作,可是其 間鵬哥卻有發脾氣,她説:「難道男 人都有更年期?我發覺他最近脾氣有 點壞,上次都有情緒。」他有否開咪 罵你?她説:「我又不怕,只是我做 心晴行動會特別關注別人的情緒,只 是想他開心快樂!」

胡楓 (修哥) 表示也有看到炳哥入 院的消息,也多謝傳媒提醒他,也要 關注對方一下,希望抽時間探望他。 至於琴姐近況,修哥坦言很久沒前往 探望,亦知道她已經認不到人。問到 大姐明指鵬哥近來常發脾氣?修哥笑 答:「我一個星期見他兩、三次,沒 見到他發脾氣!」他相信情緒每個人 都會有,卻從未罵過他,也不怕會被 鵬哥「開咪」,修哥笑説:「誰惡得 過我,我脾氣還更大,掟你們的咪 呀!」剛巧鵬哥也來到現場跟修哥齊 齊合照,鵬哥沒接受訪問便往對枱號 入座,又湊巧被安排坐正大姐明與修 哥之間,鵬哥開口問大姐明:「是否 不要跟我一起坐?」大姐明即挨近修 哥再拍拍鵬哥心口笑説:「條氣順 未?」鵬哥也展露笑容,再伸手跟梁 家仁握手打招呼。





